
  

  مطالعات اجتماعي

  ومت قاجار چه بود؟  برقراري ارتباط با حك زهدف اصلي استعماري كشور انگلستان ا -1

  ) رقابت با كشور روسيه2    ) نفوذ اقتصادي و سياسي1

  ) سلطه بر كشور ايران 4  دسترسي رقبايش از طريق ايران به هند عدم) 3

  ها كدام شاه قاجار را مجبور به جدايي قسمت شرقي سيستان و بلوچستان از ايران كردند؟   انگليسي -2

  ) محمد علي شاه4  محمد شاه )3  ) فتحعلي شاه 2  ) ناصرالدين شاه 1

  ؟  شروع شدچه زماني  ازاقتصادي ژاپن، چين و برخي كشورهاي جنوب شرقي آسيا  و تحول رشد -3

  ) نيمه دوم قرن هجدهم4  ) نيمه دوم قرن نوزدهم3  ) نيمه اول قرن بيستم 2  ) نيمه دوم قرن بيستم 1

  اً كدام موارد را گزارش كردند؟  جهانگردان اروپايي در سفرهاي تجاري خود به قلمرو صفويان غالب -4

  ها ـ رفتار پسنديده ماموران راهداري  ) امنيت راه2  ) شكوه و جلال كاروانسراها و رايگان بودن كاروانسراها 1

  ها  ) رونق تجارت و بازرگاني و امنيت راه4    ها و وجود نظم  ) امنيت راه3

  در چه تاريخي اسماعيل به قدرت رسيد؟  و قدرت گرفته بودند هنگام به قدرت رسيدن صفويان، ازبكان در كدام سمت ايران -5

  قمري دهم ) شمال شرقي ـ اواسط قرن 2  قمري  دهم) شمال شرقي ـ ابتداي قرن 1

  قمري  نهم) شمال شرقي ـ ابتداي قرن 4  قمريدهم ) شمال غربي ـ ابتداي قرن 3

ميليــون نفــر از مــردم قــاره  100بــيش از  ....................تــرين مهــاجرت بشــر در قــرن نــوزدهم و بيســتم مهــاجرت  عظــيم -6
  هاي جديد تصرف شده بود.  به سرزمين ....................

  ) اختياري ـ اروپا 4  ) اجباري ـ اروپا 3  ) اختياري ـ آفريقا2  ) اجباري ـ آفريقا 1

  است؟   نادرستكدام عبارت داده شده  -7

  ) ليتوسفر زمين از خاك و سنگ تشكيل شده است. 2  ست. درصد نيمكره شمالي را آب فرا گرفته ا 71) 1

  درصد از نيمكره جنوبي را خشكي پوشانده است. 18) تنها 4  ) نزولات جوي مربوط به اتمسفر زمين نيست. 3

  چه ساعتي است؟ وچه روز Rباشد در نقطه  22دوشنبه  Mبا توجه به مختصات داده شده اگر در نقطه  -8

   14يكشنبه ساعت ) 1

  16ساعت  شنبه سه) 2

  6ساعت شنبه  ) سه3

  14ساعت ) دوشنبه 4



  در عبارت داده شده چند مورد صحيح است؟   -9

  درجه است.  -12در ناحيه توندرا حداكثر دما  -

  هاي باراني هميشه سبزند.   درختان جنگل -

  اند.  هاي باراني استوايي و جزء جنگلبهوآِ و بام -

  فريقا وسعت دارد. آ بوم تايگا در آسيا، اروپا و يستز -

  ساوان از نظر تنوع جانوري غني است.  -

  فريقاست.هاي باراني در آ ترين وسعت جنگلبيش -

  ) چهار مورد 4  ) سه مورد3  ) دو مورد2  ) يك مورد 1

  است؟ نادرستچند عبارت  - 10

  قدرت گرفتن خاندان قاجار، تقريباً مصادف با تسلط انگلستان بر هندوستان بود.  -

  ن افشاريه ثبات و آرامش نسبي پديد آمد. در دورا -

  فريقاييان بود.  داري آ كمك كرد نظام گسترده برده گيري انقلاب صنعتي يكي از مواردي كه به شكل -

  سيس نيروي دريايي ايران در خليج فارس، كارهايي انجام داد. أشاه عباس براي ت -

   سيه درگرفت.شاه قاجار دو جنگ بين ايران و رو در زمان ناصرالدين -

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك 1

  


